
 
  

Ordföranden informerar och funderar 
En frimärkstermin går fort nu skriver vi snart 2017. Den gångna 
terminen har genomförts med ett som vanligt intressant program. Jag 
lovar att nästa termin kommer att bli lika innehållsrik.  

Ett glädjande inslag är att vi fått ett antal nya medlemmar i klubben 
vilket medfört att vi vid varje klubbafton har ett snitt med över 30 
närvarande. Det har av några medlemmar gjorts en genomlysning hur 
finna fler som är villiga att ansluta sig till klubben. Ett resultat av 
arbetet är den ”flyer” som nu sprids till andra föreningar och via 
Tradera m.fl. ställen.  

En anledning till att nya medlemmar kommer är att vi har intressant 
program och är aktiva med auktioner vid varje klubbträff. 
Klubbauktionerna har gått bra under denna termin men det finns 
anledning att höja kvaliteten på det som lämnas in. Varje inlämnat 
objekt bör ha ett utropsvärde om minst tjugofem kronor. Våra senaste 
storauktion var den bästa på flera år sett till tillslagen för de enskilda 
objekten. En styrka med vår verksamhet är att vårt varumärke är känt. 
Detta innebär att de som vill avyttra sina samlingar har förtroende för 
att vi gör det till deras bästa. Det gäller inlämningar från medlemmarna 
såväl som sterbhus som andra som vill avsluta sitt samlande. 

En förening som vår utvecklas och blir vad medlemmarna gör för att 
lyfta den mot nya höjder. Därför uppmanar jag alla att komma med 
förslag kring frågor som rör samlandet på bred front. 

Nästa termin satsar vi på två storauktioner så ta tillfället i akt att lämna 
in objekt till dessa. Vi har även ett antal föredrag kring intressanta 
samlarområden. Under en klubbträff kommer vi att ha en filatelistisk 
diskussion som inleds av vår hedersordförande Mats Söderberg. Den 
tidigare samlarmarknaden i Näsby Park centrum kommer åter i början 
av mars i samarbete med Norrtälje frimärksförening. Postmusei vänner 
står som arrangör av en resa till Finlandia 2017 i maj.  
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Att skapa ett utställningsexponat 
Att ställa ut något man samlat på under en längre tid är väldigt kul. Dels 
får man visa vad man åstadkommit, dels får man andras (bl a juryns) 
uppfattning om sitt alster. Det är inte heller så där väldigt svårt att skapa 
ett utställnings-exponat, bara man följer ett strukturerat arbetssätt och 
är medveten om de regler som finns.  
Jag ska, utan vidare, medge att min egen tvekan var stor under lång tid. 
Mitt första exponat ställde jag ut 2005, på Mare Balticum. Sedan dess är 
jag biten, inte så mycket av utställandet som sådant, utan fastmer av 
arbetet med att bygga upp ett exponat. Många presumtiva utställare 
tvekar inför mötet med en jury. Kom ihåg att du ”tävlar” bara mot en 
person - dig själv! En vettig jury kan ge många goda idéer på hur ditt 
exponat kan göras än bättre och mer intressant. 
Jag ska, i ett par artiklar i detta medlemsblad, försöka ge några tips och 
råd och, förhoppningsvis, locka några att våga ta steget.  

Idé 
Krångla inte till det! Du har en samling med en massa olika objekt som 
behandlar olika ämnen. Bestäm dig för något som intresserar dig särskilt. 
Spelar du golf – varför inte göra ett exponat om golf? Är du särskilt 
intresserad av en viss tidsperiod beträffande frimärksutgivning – gör 
något om det. Din hembygd kan vara en guldgruva för ett exponat. Det 
finns lika många tänkbara ämnen för exponat som det finns samlare, 
nästan. Ett av de roligaste ämnena jag sett på ett exponat hade titeln 
”Mitt liv som cykel”. Ja du läste rätt. Det var ett vansinnigt roligt och 
välgjort exponat om hur det är att vara cykel. Fick en välförtjänt 
guldmedalj på en Europautställning för några år sedan. 
Kom ihåg att nu talar vi kanske inte bara om frimärken. Det kan handla 
om brev, stämplar, postala dokument, bilder, icke filatelistiska objekt 
(biljetter, etiketter, ja nästan vad som helst). Vad du kan, och får, 
använda hänger ihop med i vilken utställningsklass du vill vara med. 
Bestämmelserna för respektive utställningsklass (reglementena) finns på 
SFF hemsida www.sff.nu.  
Plan 
Grunden i ett exponat är den berättelse som du vill förmedla. Du ska, 
med din berättelse, locka betraktaren att vilja gå vidare. Skissa på 
berättelsen i grova drag och gör en plan för ditt exponat. Den här planen 
kan du modifiera efter hand som du fördjupar dig i exponatuppbygg-  
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Det är nu strax jul och ett nytt år. Jag och styrelsen önskar alla en 
fröjdefull jul och ett Gott Nytt År. Vi träffas åter vid första klubbaftonen 
den 16 januari, till dess njut av julmat, nyårsfyrverkerier mm. 

 Urban Jonsson 
 

http://www.sff.nu/
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naden och nya saker kommer fram. Planen är ditt verktyg i det fortsatta 
arbetet och har stor betydelse när du samlar (eller väljer ut) material till 
ditt exponat. Planen ska, i sitt slutliga skick, finnas på första sidan i det 
du ställer ut. Tänk brett när du skissar på din berättelse så att du får 
med ett antal infallsvinklar på ditt ämne/din idé. Märker du att det sväller 
ut så ska du göra begränsningar. Det är viktigt att dessa framgår på 
exponatets första sida.  

Att få tag i material  
Jag utgår från att du redan har en del av det du vill ska ingå i ditt 
exponat. Fundera vidare, mot bakgrund av din plan/berättelse, vad du 
vill få med. Se objekten som illustrationer av det som ska finnas i din 
berättelse. Försök hitta en bra, men kortfattad, text som förklarar varför 
just det objektet finns just där. 
Det finns många vägar att få tag i det du saknar. Tradera, eBay och 
Samlamera är några sajter på internet. För att få köpa på Samlamera 
måste du vara medlem i SFF, vilket också krävs för att få ställa ut på 
officiella utställningar. Det är enkelt att handla på de här sajterna. Leta 
också hos handlare! 
Sprid gärna ut bland samlarkompisarna att du letar efter visst material. 
Du kan få hjälp från oväntat håll, både med objekt och med auktioner att 
söka på. Så har jag själv gjort med väldigt bra resultat.  
Våra auktioner på klubbkvällarna och våra storauktioner kan också vara 
tillfällen att skaffa material. Därför finns det anledning att kika lite extra 
där. Likaså brukar vi ofta ha auktionskataloger från ett antal företag vid 
våra möten. Där kan det vara värt att lägga ner lite tid. Några bra 
företag är AB Philea ( www.philea.se), Postiljonen ( www.postiljonen.se ), 
Frimärkshuset Skandinavisk Filateli ( www.frimarkshuset.se ) och 
Göteborgs Frimärksauktioner (www.stenquist-thematics.com ). 
Kom ihåg att vill du ställa ut i någon annan klass än Open Class (Open 
Philately) eller vykortsklass så får du, i princip, bara ha med s.k. 
filatelistiskt material i exponatet. 
I nästa nummer av medlemsbladet kommer jag att ta upp hur exponatet 
byggs upp, lite om montering och en del andra tips och råd. För att se ett 
antal exempel på exponat, gå gärna in på www.netex.se 
(frimärksutställningar på nätet). 
 Mats Söderberg 
 

Vi söker artiklar 
Till kommande nummer av Norrphil behöver vi artiklar på ½ till 2 sidor. Alla 
medlemmar kan komma in med texter. Det kan röra ditt samlingsområde 
eller något du suttit på postmuseet och grottat ner dig i. Eller något 
semesterminne med filatelistanknytning. Ja uppslagen är många. Så sätt 
dig ner och skriv. Vill du ha hjälp eller synpunkter på det du funderar på så 
är du välkommen kontakta tidningens redaktör (se sida 15). 

http://www.philea.se/
http://www.postiljonen.se/
http://www.frimarkshuset.se/
http://www.stenquist-thematics.com/
http://www.netex.se/
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NOSTALGISK POSTHISTORIA: 
POSTENS  IDENTITETSKORT    

Som liten pojke minns jag hur jag fick sitta i baksätet på en fin bil, där 
min mor och en körskollärare satt i framsätet på bilen som tog sig fram 
på platser med okända namn som Fridhemsplan, Tegelbacken och 
Norrmalmstorg. Själv kände jag mest till gator och platser i 
Abrahamsberg, där jag växt upp i det då nybyggda närsamhället. 
Det var min mor, se fotot nedan, som skulle ta körkort. Jag hade ännu 
inte börjat skolan så jag fick följa med på körlektionerna. Det verkade gå 
bra och i maj 1950 tog min mor ut ett identitetskort som krävdes för att 
sedan få ut körkortet.  
Posten har sedan tidigt 1900-tal varit den som utfärdat ID-korten, 
numera är det istället skatteverket. För tjänsten att utfärda ID-kortet 
skulle avgiften tas ut i frimärken som sattes på kortet liksom ”välliknande 
foto”. I enlighet med internationella direktiv från Världspostunionen, UPU, 
skulle all text vara även på franska, postspråket.  
 

 
 
Som synes har ID-kortet frankerats med par av 25 öre GV profil höger 
och därtill försetts med vackra stämplar Abrahamsberg 25.5.1950. Kortet 
är numrerat och underskrivet av posttjänsteman. Giltighetstiden har 
efterhandsjusterats från 25 maj 1951 till 25 maj 1953. Enligt reglementet 
skulle handlingen gälla i 3 år. 
 
 Fortsättning på sida 6 
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Hjärtligt tack till alla våra sponsorer: 

Jan Jägholm AB, Södervägen 30, Täby 
Tibble Bilskola, Marknadsv 103, Täby 
ICA Stop, Bergtorpsvägen , Täby 
Café och restaurang GOTTI, Arninge 
Jaktvillan i Arninge (lunch, konferenser) 
Mc Donalds, Hägernäs  
Clas Ohlson, Täby Centrum 
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Fortsättning från sida 4! 
 

 
 
Förutom fotot ger förstås ID-kortet uppgifter om signalement. Här kan 
man på baksidan läsa längd, hårfärg, ögonfärg och ansiktsfärg, 
sistnämnda lite oklart benämnd ”normal”. Vidare framgår en del av 
bestämmelserna för ID-kort.  
För mig är detta ett härligt, oskattbart släkt- och posthistoriskt objekt.  
 
 Arne  Forssén 
 
 
 
 

Författare 
I förra numret at Norrphil hade författarna fallit bort på två artiklar. 
Författaren till artikeln om Censurerat interneringsbrev är Sören 
Eklöw och till artikeln om Sjukhus i Stockholms län Hans Magnusson. 
 



  

Norrorts Frimärksungdom, NFU 
Hej, alla medlemmar i Norrorts Frimärksförening! Ni vet kanske inte att 
föreningen har en ungdomsavdelning Norrorts Frimärksungdom, NFU, 
där jag, Per Näsman, fungerar som ledare. Ungdomsföreningen är med i 
Sveriges Frimärksungdom, SFU, och täcker hela norrort. Just nu är vi 
något mer är 60 medlemmar. 
 
Många tror att frimärkssamlandet gått ner bland barn och ungdom men 
detta är inte helt sant. Samlandet har dock förändrats och nu för tiden 
sker kontakterna mest via Internet. Mötesverksamheten är inte så stor 
men vi tillhör en av de aktiva föreningarna med ett möte i månaden. 
Dessutom samarbetar vi med ungdomsföreningen i Sollentuna/Upplands 
Väsby som också har möten en gång i månaden lagda så att våra 
medlemmar kan gå på möten varannan vecka om dom vill, varannan 
gång i Täby och varannan gång i Sollentuna. 
 
Dagens ungdomar samlar mest på motiv: fotboll, hästar, hundar, katten, 
sport och så vidare. Ett samlande jag starkt förordar. Man behöver till 
exempel inte ha alla hästfrimärken i världen utan när man monterat ett 
par sidor kanske det räcker. Att som ungdom idag bygga upp en 
landssamling är väldigt svårt och jag brukar rekomendera att begränsa 
sig till sitt eget födelsår och framåt. 
 
Ett stort problem för dagens ungdom är att överhuvudtaget komma över 
frimärken då frankeringsmaskiner nästan helt börjat ta överhanden. Ett 
hushåll får idag en ytterst liten del post som är frankerat med frimärken. 
Det går inte längre att gå till sina föräldras arbetsgivare och fråga om 
man kan få frimärkena på de försändelser de får, något jag gjorde när 
jag började samla. 
 
Vår förening Norrorts Frimärksungdom är dock lyckligare lottad än 
många andra ungdomsföreningar genom den goda hjälp vi får genom 
den förening Du är med i, ”vuxenföreningen” Norrorts Frimärksförening 
där många medlemmar genom åren skänkt frimärken, klipp och annat 
filatelistiskt material till oss. Vi är mycket tacksamma för dessa gåvor 
som ger oss möjlighet att dela ut frimärken till alla våra medlemmar på 
möten och sammankomster. Stort tack för detta och har Ni något 
material som Ni tror skulle passa våra ungdomar så tar jag tacksamt mot 
det. 
 
 Per Näsman 
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Föreningens stadgar 
Arbetet med förnyelse av Norrorts Frimärksförenings stadgar pågår 
för fullt. Ett förslag kommer att finnas färdigt i god tid före årsmötet 
och skickas ut till alla medlemmar. 
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Det självklara valet för oss i Norrorts Frimärksförening 

Bil    MC    Släp 
Moped   Lastbil 

Täby Centrum 
Marknadsvägen 267 

08-768 16 00 

Peter 
Samuelsson 

Vi måste bli flera! – Hjälp oss hitta 
medlemmar till vår förening! 

Vi är två stycken som på styrelsens uppdrag jobbat med denna fråga 
en tid. Som ett första ”verktyg” har vi tagit fram ett rekryteringsblad 
som följer med som bilaga till detta nummer av Norrphil. Behöver du 
flera blad, så meddela oss, så ordnar vi detta. 
Det vore bra om du kunde lämna eller skicka detta blad till en person 
som skulle finna glädje och utbyte av att vara med i Norrorts Frimärks-
förening. T.ex. någon du har sålt eller säljer frimärken till på Tradera, 
till en frimärksvän eller till någon du vet har frimärksvänner. 
Eller kanske du kan sätta upp bladet på en anslagstavla i samfällighets-
föreningen, biblioteket, PRO, Facebook eller i en annan förening där du 
tror vi skulle kunna finna en ny klubbmedlem. 
Föreningen kommer att uppskatta din insats! 

 Christer Samson & Ivar Horst 
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Hur jag samlar Sverige 
Det finns många olika sätt att samla frimärken.  Självbörjade jag vid åtta 
års ålder med ett Schaubekalbum för hela världen, ett s.k. Jugent 
Ausgabe. Snart insåg jag att den svenska delen och även andra länder 
innehöll alltför få märken. Därför skaffade jag et VIKING eller E. W. 
Larsson-album där de flesta viktiga svenska märkena fanns med. En 
nackdel var dock att märken med tresidig tandning satt i en egen ruta. 
Jag fick därför sätta in alla BB, BC och CB- på extrablad! Plastfickor 
klippte jag till själv. Samlingen går idag till 1970. 
Långt senare inköpte jag två svenska Leuchtturm-album med fickor. Mitt 
råd Väldigt fina album som idag är vanliga bland oss filatelister. Den 
stora nackdelen var att de tyska albumen inte har med de vanligaste 
varianterna som hör till en bra samling. Albumen går fram till 1999. Jag 
försöker hela tiden förbättra mina samlingar med fina stämplar och god 
kvalitet. 
Mitt råd till dem som samlar i Leuchtturm-album eller liknande att på 
extrablad komplettera samlingen med följande: 
1858 Vapen 12 öre Ultramarin 
  12 öre Grönaktigt blå 
  24 öre Rödorange 
  30 öre Flera färger 
  50 öre Karmin 
1862 Lejontyp 3 öre Typ I 
  17 öre Grå 
1872 Ringtyp t14 5 öre Blågrön 
  6 öre Flera färger 
  12 öre Mörkblå 
  20 öre Blekorange 
  30 öre Mörkbrun 
  50 öre Karmin 
  1 RD Brun och ultramarin 
1877 Ringtyp t13 20 öre Mattröd 
1886 Ringtyp med posthorn  6 öre Violett 
1920 Gustaf II Adolf 20 öre Våglinjer 
1920-22 Lejon Upp till 34 varianter i stället för 26 i 

Leuchtturm-albumet 
1920-33 Postemblem 35 öre VM våglinjer 
  60 öre VM våglinjer 
  80 öre VM våglinjer 
  110 öre VM våglinjer 
1921-38 Gustaf V 15 öre violett VM våglinjer 
1924 Världspostkongressen 10 öre VM våglinjer 
  30 öre Blågrön 
1924 Världspostföreningen 10 öre VM våglinjer 
  30 öre Blågrön 
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I övrigt ägnar jag mycket tid åt mina ar i bl. a. Schaubeckalbum, Grosse 
Ausgabe, fram till 1930. 
Avslutningsvis vill jag säga att jag uppskattar våra möten på Norrorts 
Frimärksförening mycket. Auktionerna erbjuder dock ganska sällan 
objekt som passar in i min Hela-Världen-samling. 
 

 Ragnar Fors 
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När man just passerat Arninges stora shoppingcenter och svänger till 
höger vid Jaktvillans skylt är det som att komma in i en annan värld. 
Plötsligt är man på landet, mitt i en susande granskog omgiven av 
tystnad och lugn. De hundratalet metrarna fram till villan undrar jag om 
jag kört fel, men snart öppnar sig skogen och en gul byggnad överklädd 
med klängväxter och vildvin visar sig. Entrén är inte så stor men 
innanför ligger rum efter rum med dukade bord och sorlande 
matgäster. 
 
I restaurangen serveras husmanskost varje vardag mellan klockan 
11:00 och 14:00. Det finns alltid två bufférätter att välja mellan, ett 
stort härligt salladsbord samt bordsvatten, kaffe och småkakor. För mer 
information, gå in på hemsidan www.jaktvillan.se.  
 
Vi rekommenderar ett besök! 



  

Café och Restaurang 
GOTTI  

 

En oas för den som 
vill äta lunch, fika 

eller beställa 
catering med ett gott 
och brett sortiment. 

 
Öppettider: 

mån-fre  06:30-19:00 
lör-sön  09:00-18_00 

 
Arninge 

(vid Granngården) 
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Välkommen till vår hemsida www.icastop.com 
Här hittar du nya erbjudanden varje vecka 

     
 
 

Gäller på Ica Stop t o m 29/3 2015 
 
 
 
 
 

Gäller på Ica Stop t o m 29/3 2017 

Välkommen till Mc Donalds i Hägernäs  
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PROGRAM VÅREN 2017 I 

NORRORTS FRIMÄRKSFÖRENING 
 
Alla sammankomster äger rum i vår föreningslokal, Viggbysalen 
Södervägen 30 i Täby, såvitt inte annat sägs. Sammankomsterna börjar 
kl 18:30. Vid de flesta sammankomsterna har vi dels ett närvarolotteri, 
dels en mindre klubbauktion (med material från medlemmar men också 
från inlämnade samlingar). 

Programmet för våren 2017 ser ut så här: 

16 januari Föredrag av Arne Forssén om danska nummerstämplar. 

30 januari Loppis och lotteri samt en allmän filatelidiskussion 
som inleds av Mats Söderberg. 

13 februari Så samlar jag - 2 medlemmar berättar. 

27 februari Storauktion 1. 

13 mars Årsmöte; därefter bytesdag inom NFF, föredrag. 

4 mars Samlarmarknad i Näsby Parks Centrum. 

27 mars Föredrag av Helena Obermüller Wilén om förfalskningar 
mm. 

10 april Föredrag av John Fritz om vykortsamlande. 

24 april Storauktion 2. 

8 maj Terminsslut. Studiebesök. 

24-28 maj Resa till Tammerfors för besök på utställningen 

 

 De som vill delta anmäler detta till Lennart Lund. 
 

Mötesdagar för Norrorts Frimärksförening hösten 2017 
11 & 25 september, 9 & 23 oktober, 6 & 20 november samt 4 december. 
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  NORRORTS FRIMÄRKSFÖRENING 
c/o Håkan Hallerdal, Dalvägen 81, 187 34 Täby 

Medlemsavgift 70 kronor/år. PlusGirokonto 9 41 09 – 6 
 

Ordförande 
Urban Jonsson, Adolf Lemmons väg 24, 187 76, Täby, tel: 070-376 19 44 
E-post: urbanjonsson@telia.com 

Vice ordförande 
Christer Samson, Porsvägen 210, 192 48 Sollentuna, tel: 073-576 03 10 
E-post csamson@swipnet.se 

Hedersordförande 
Sören Eklöw,Eskadervägen 18 183 54 Täby 
E-post soren-eklow@live.se 

Mats Söderberg, Ellagårdsvägen 135, 187 45 Täby, tel: 070-733 04 80 
E-post: mats.soderberg@mbox302.swipnet.se 

Sekreterare 
Håkan Hallerdal, Dalvägen 81, 187 34 Täby, tel: 070-856 27 05 

Kassör och ansvarig för storauktioner 
Lennart Lundh, Ellakrogsvägen 18, 187 33 Täby, tel: 073-654 69 87 

Klubbmästare 
Vakant 

Medlemsregister och nya medlemmar 
Lars-Ove Pehrsson, Högstigen 5, 183 56 Täby, tel: 070-626 92 05 
Arne Forssén, Djursholmsvägen 2, 183 56 Täby, tel: 070-610 45 51 

Ansvarig kvällsauktioner vid föreningsmöten 
Lars-Ove Pehrsson, Högstigen 5, 183 56 Täby, tel: 070-626 92 05 

Ansvarig  för långsiktig utveckling av föreningens verksamhet 
Hans von Euler, Skiljevägen 11, 182 36 Danderyd, tel: 08-753 43 86 
E-post: hans.euler@telia.com 

Redaktör för Norrphil och hemsidan 
Hans Magnusson, Olsborgsvägen 8, 186 41 Vallentuna, tel: 073-394 55 66 

Ungdomsledare 
Per Näsman, Tallvägen 5, 191 41 Sollentuna, tel: 070-570 14 15 

Revisorer 
Mats Renhuldt, Storskogsvägen 12, 167 65 Bromma, tel: 08-25 82 62 
Pentti Köhli, Löglaviksvägen 21, 761 12 Bergshamra, tel: 070-496 92 73 

Revisorsuppleant 
Ingemar Nordansjö, Hägernäsvägen 22, 183 60 Täby, tel: 08-756 47 21 

Valberedning 
Lennart Axelsson, Catalinatorget 10, 183 68 Täby, tel: 08-758 49 56 
Gunde Bergqvist, Erik Dahlbergsg. 56, 115 57 Stockholm, tel: 08-758 91 97 
Ragnar Fors, Vinkallsvägen 4A, 182 61 Djursholm, tel: 08-755 04 60 
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 Programmet genomförs i samarbete med  

 

 

Norrphil 
med frimärksforum 

Medlemstidning för Norrorts Frimärksförening 

Redaktör: Hans Magnusson, Olsborgsvägen 8, 186 41 Vallentuna 
Telefon: 073-394 55 66, e-post: hans@hacma.se 

Ansvarig utgivare: Urban Jonsson 

Norrphil med frimärksforum utkommer minst 2 gånger/år. 

Välkommen med annonser och andra bidrag till innehållet i tidningen. 

Besök gärna vår hemsida: www.norrphil.se 

Föreningslokal: Viggbysalen: Södervägen 30, Täby 
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